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INFORMAČNÍ SERVIS
obce Mikulovice 

č. 2/2019

ID: 9fmbcrk / fax: 584 429 195

www.facebook.com/oumikulovice

Mgr. Roman Šťastný, starosta
tel.: +420 584 459 021
e-mail: starosta@mikulovice.cz

Jiří Šimík, místostarosta
tel.: + 420 584 459 029
e-mail: mistostarosta@mikulovice.cz

Úřední hodiny obecního úřadu:
PO, ST: 07:00 hod. – 17:00 hod. / ÚT, ČT: 07:00 hod. – 15:00 hod. / PÁ: 07:00 hod. – 13:30 hod.

Kontakty
Maškarní ples
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Knihožrouti - Klára Smolíková

Komiksy hravé i dravé - J. W. Procházka
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Informace obecního úřadu 

Vážení spoluobčané, 
dovolte mi, abych vás informoval o přípravě obnovy katastrální mapy v katastrálním 
území Mikulovice u Jeseníka. Jedná se o provedení digitalizace katastrální mapy ve 
vnitřní části katastru Mikulovic a netýká se ani Širokého Brodu ani Kolnovic. Tam 
byla digitalizace provedena již dříve a také jinou metodou. 
V podstatě se dá říci, že v Mikulovicích bude vyhotovena úplně nová katastrální mapa. 
Současná katastrální mapa v Mikulovicích pochází z konce 19. století a již zcela ne-
vyhovuje potřebám dnešního „digi“ světa. Všichni vlastníci nemovitostí (pozemků  
a staveb) budou muset v rámci této obnovy znovu určit své vlastnické hranice a ty pak 
budou zaměřeny geodety z katastrálního úřadu a na základě těchto měření katastr 
vyhotoví katastrální mapu novou.
V první fázi budou všichni vlastníci nemovitostí postupně zváni komisí zřízenou kata-
strálním úřadem na místo svých nemovitostí a zde komisařům ukáží své vlastnické 
hranice. Většinou se bude jednat o ploty, případně o hranice patrné v terénu. Tato 
první fáze bude trvat asi do konce listopadu tohoto roku. 
Následně bude vytvořena nová katastrální mapa a s tou budou vlastníci seznámeni 
a proběhne připomínkové řízení. Celý proces tvorby nové katastrální mapy bude dle 
mého odhadu trvat několik let. Tam, kde proběhly před lety pozemkové úpravy, se 
šetření provádět nebude, protože zde už digitální mapa existuje. 
V této chvíli je třeba si své vlastnické hranice v terénu zrevidovat a být připraven na 
schůzku s komisí, která bude provádět šetření vlastnických hranic. Na úřední desce 
OÚ Mikulovice bylo dne 25. února 2019 vyvěšeno oznámení o provedení obnovy kata-
strálního operátu novým mapováním. 
V případě jakýchkoli dotazů ve výše uvedené věci kontaktujte prosím mou osobu. 
Budu se snažit vám položené dotazy zodpovědět, nebo potřebné informace zjistit.
Zájemce o podrobnější informace ve věci nového mapování v k. ú. Mikulovice  
u Jeseníku zveme do sálu OÚ Mikulovice v pondělí 8. dubna 2019 v 17:00 hod., kde  
katastrální úřad provede seznámení s výše uvedenou problematikou.

                                                                             za OÚ Mikulovice Ing. Petr Dvořák 

Digitalizace katastrální mapy

* Víte, že
od 1. března 2019 mohou poplatníci provést úhradu veškerých poplatků na obecním 
úřadě také platební kartou? 
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A máme tady jaro ……. a psi se toulají ……….
……. a nejen v jarních měsících, někteří i celoročně.

A pak si občané stěžují, že projít s vlastním psem, kterého mají na vodítku z parkovi-
ště na sídlišti do bytu je hotové peklo. Volně pobíhající psi vyskakují zákeřně z křoví, 
otravují lidi i jejich psy, které si vedou na vodítku.
Pes by se měl, podle obecně závazné vyhlášky platné v obci Mikulovice, pohybovat po 
veřejném prostranství na vodítku a s náhubkem. To znamená, že i když půjdete svého 
čtyřnohého miláčka vyvenčit před panelák, nemůžete ho jen tak nechat oběhnout 
dům – bez dozoru. Je opravdu nepříjemné a věřte tomu, že to může být i nebezpeč-
né, když pes běhá bez dozoru na místech, kde se pohybují lidé.
Argument, že váš pes je malý a že nikdy nikomu neublížil, neuspěje. Možná, že ti 
„kapesní“ jsou zákeřnější než velcí.
Ano, může se stát, že pes uteče, ale nesmí z toho být pravidlo a už v žádném případě 
ne úmysl.
A když už jsme u toho jara, milí pejskaři, už sníh nepadá a odpadnuvší exkrementy 
vašeho miláčka už nezakryje. Sbírejte tyto „poklady“. Obec pravidelně doplňuje sáč-
ky u odpadkových košů, je pravda, že jsou běhen pár hodin pryč, ale každý rohlík si  
v obchodě dáme do mikrotenového sáčku, tak proč ho nepoužít ještě jednou nebo se 
zastavte na obecním úřadě a my vám sáčky rádi dáme.

Drahomíra Dostová Jurníková 

Toulaví psi .... 

* Víte, že
v úterý 9. dubna 2019 od 19:00 hod. vystoupí v sále Kina Mikulovice Zdeněk Izer se svým 
programem „Na plný coole“? Vstupné je 240 Kč.

Ordinační hodiny praktického lékaře MUDr. Veleby 
v Mikulovicích

- Po:  7:30 – 12:00      13:00 – 15:00 hod.
- Út:  7:30 – 12:00      13:00 – 18:00 odpol. pouze interní pacienti MUDr. Slováčka
- St:  7:30 – 12:00 hod.
- Čt:  7:30 – 12:00      13:00 – 15:00 hod.
- Pá:  7:30 – 12:00 hod.

7:30 – 8:15 hod. odběry a injekce, do 9:00 hod. ošetření akutních pacientů, od 9:00 
hod. pouze objednaní pacienti. Polední přestávka 12:00 – 13:00 hod.
Telefonní číslo na objednání k lékaři nebo k poslání receptu je 583 034 709.
Pořadí pacientů určuje sestra dle akutnosti a následně dle objednání.
Případné zpoždění, prosím, tolerujte. Jsme zdravotnické zařízení a nevíme předem, 
kolik akutních pacientů se dostaví.
Děkujeme za pochopení.

                                                  Petra Šarmanová, zdravotní sestra, Unimed Jeseník, s. r. o.
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* Víte, že
Měsíc knihy se slavil v naší obci už s předstihem? Vedoucí místní knihovny Petra Kou-
řilová pozvala na konci února do naší obce známé autory dětských knih a komisů Kláru 
Smolíkovou a Jiřího W. Procházku. Mladší děti se od spisovatelky, která vydala řadu 
oblíbených knížek, „dozvěděly“, že čtení není nebezpečné a za pomoci pracovních listů 
mohly vypátrat, jak se dá do knihy zakousnout, proč se někdo v knihách válí nebo kdo 
je to knihomol. Hravé i dravé komiksy Jiřího W. Procházky pak těm starším ukázaly, že 
tento žánr byl známý již ve starověku  
a jejich autor zábavnou formou pak dětem přiblížil, jak vlastně takový komiks vzniká.

Zprávy ze Základní školy Mikulovice

Ve čtvrtek 7. března 2019 se ve Středisku volného času Duha Jeseník konalo okresní 
kolo recitační soutěže Dětská scéna. V letošním roce se sešlo přes 100 dětí, což 
Duha v této soutěži ještě nepamatuje! Počty soutěžících v každé ze čtyř věkových 
kategorií tak byly vyšší než kdy jindy. Nutno dodat, že rok od roku stoupá i úroveň 
recitátorů jak po stránce technické, tak co do výběru textů. Zajistit si tak postup do 
kraje není vůbec jednoduché! Nicméně v letošním roce se nám podařilo neuvěřitel-
né - získali jsme pět postupů do kraje a 1 Ocenění! Jde o historicky největší úspěch 
naší školy! Navíc všechna 1. místa putovala právě do Mikulovic! Získaly je tyto děti: 
v 1. kategorii Petra Kapustová, ve 2. kat. Anna Kofroňová, ve 3. kat. Martin Lužík 
a ve 4. kat. Aneta Kapustová. V 1. kategorii jsme navíc získali i 2. místo díky Elen 
Pruchnické. Ve 2. kategorii si skvěle vedla i Kateřina Blahová, která získala Ocenění 
za inspirativní vystoupení. Pochvala a poděkování patří i ostatním dětem, které nás 
v okresním kole reprezentovaly. Jsou to: Dominika Koňariková, Julie Štindlová, Alž-
běta Audýová, Anna Dychová a Anežka Švarcová. Postupujícím dětem přejeme, aby 
si tak skvěle jako v Jeseníku vedly i 5. dubna 2019 v Olomouci, kde na ZUŠ Žerotín 
proběhne krajské kolo. Děcka, držte se, jsme na vás pyšni! 

Mgr. Pavlína Kapustová

Okresní kolo recitační soutěže Dětská scéna
5 postupů do kraje! 

V lednu 2019 nastal čas na lyžařský kurz 5. třídy. Dvacet odvážných sportovců tedy 
vyrazilo vstříc novým dovednostem a zážitkům. První den proběhl na sjezdovce Příčná 
ve Zlatých Horách a děti se daly do boje s lyžařskými botami, vázáním, lyžemi a lepí-
cím se sněhem. Zpočátku to vypadalo, že se na těch prkýnkách nedá udělat ani krok, 
ale na konci dne už to šlo krásně. Další 4 dny proto probíhaly na sjezdovce v Dolním 
Údolí U Pekina, kde je svah vhodný pro začínající lyžaře. Děti se učily šlapat „stromeč-
kem“ na kopec, sjíždět pomocí „ pluhu“, pak už jsme přidali oblouky z pluhu a šlo se 
na vlek. Tam na ně „číhala“ další překážka – kotva. Po jejím zdolání už nic nebránilo 
tomu vydat se vzhůru a sjíždět sjezdovku jako správní lyžaři. Někdo s lehkostí, jiný 

Lyžařský výcvik 2019  

Petra
Zvýraznění
srovnat do řádku
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ještě se strachem, ale všichni společně už poslední den zanechávali svou lyžařskou 
stopu v měkkém sněhu a litovali, že je konec. Ale není. V 7. třídě jedou na lyžák znovu 
a mezitím můžou všichni trénovat s rodiči. Tak sportu zdar a lyžování zvlášť! 
P.S. Děkujeme touto cestou kolektivu zaměstnanců Hotýlku U Pekina za ochotu  
a vstřícnost. 

Mgr. Zuzana Janíčková 

Dne 25. dubna 2019 pořádá ŠD tradiční celodenní zájezd na FLORU OLOMOUC a ZOO 
Kopeček pro žáky 1. - 9. tříd i rodiče ve spolupráci s SVČ Duha Jeseník. Dopoledne 
budeme na výstavišti Flora a odpoledne v ZOO. Přihlášky u vedoucí vychovatelky Ivy 
Krajčíkové.

Ve dnech 11. - 12. dubna 2019 se zapojíme do velikonoční výstavy MSRPDŠ. Ve všech 
odděleních se tvoří a výsledky žákovských prací uvidíte na výstavě ve školní tělocvič-
ně zároveň s ručními pracemi vychovatelek (keramika, drátkování aj.). 

vedoucí vychovatelka školní družiny Iva Krajčíková

Mimořádné akce školní družiny při ZŠ Mikulovice 

Zprávy z MŠ

Milí příznivci školky,
přejeme vám krásný měsíc březen, který je měsícem knihy. Proto si děti do školky 
nosí své oblíbené knihy, se kterými nás seznamují, učíme se jak zacházet s kni-
hou, kdo je autor, ilustrátor, rozvíjíme dětskou fantazii, pozornost a samozřejmě ná-
cvik čtení zleva doprava. To vše souvisí také s přípravou na školu a na zápisy do ZŠ.  
V této důležité fázi života dítěte se snažíme o komplexní rozvoj malého človíčka tak, 
aby byl na školu připraven ve všech oblastech. Paní učitelky v 1. třídách v Písečné 
a Mikulovicích jsou moc hodné, jelikož nám umožnily návštěvu výuky, která má pro 
děti obrovský přínos. Děti se seznámily s novým prostředím a vyzkoušely si tak roli 
malého školáčka. 
Připravujeme také zápis do MŠ Široký Brod, který se uskuteční 3. května 2019 od 
10:00 hod. Těšíme se na vás dětičky.
V novém roce se deset dětí zúčastnilo lyžařského výcviku ve Ski areálu Miroslav. Pro 
rodiče byla připravena beseda o školní zralosti a pro děti karneval, který byl opět 
velmi barevný a zábavný. Dále plánujeme fotografování, výlet za koníky do Bernartic, 
návštěvu SVČ Duha v Jeseníku s programem pro děti, návštěvu Čokoládovny v Jese-
níku a výlet na jelení farmu. Zúčastníme se také Velikonoční výstavy v Mikulovicích, 
na kterou se s rodiči a dětmi také náležitě připravujeme a tvoříme z keramiky, tvrdé-
ho papíru, zdobíme kraslice atd. O průběhu a konání všech akcí vás příště budeme 
rádi informovat

za MŠ Široký Brod, Eliška Dokoupilová, ředitelka

Mateřská škola Široký Brod
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Zprávy ze Soužití 2005, o. p. s.

Pokud máte představu, že život v našem Domě s pečovatelskou službou je nuda a je 
plný smutku, ráda bych vás vyvedla z omylu. I tady v našem domě je legrace a aktivní 
život zde nekončí. Naši senioři se umí bavit. Chtěla bych se s vámi podělit o zkuše-
nosti s hraním divadla se seniory. 
Náš improvizovaný divadelní spolek už nacvičil čtyři divadelní hry. Poslední hra měla 
název Proměny života. Hra pojednává o tom, jak se život v průběhu let mění. Naši 
herci ukázali, že se umí bavit v každém věku. O tom, že se hra líbila, svědčil ne-
jen potlesk, ale především smích obecenstva. Cílem naší hry totiž bylo společně se 
zasmát a zavzpomínat na staré doby, kdy byly k dostání jen kubánské pomeranče, 
televize byla černobílá a bylo třeba občas do ní bouchnout, aby nepřeskakoval obraz. 
Také když někdo chtěl sehnat něco lepšího potřeboval bony. Na dovolenou se jezdilo 
trabantem k Balatonu a podobně. 
Novou hru jsme předvedli nejen našim klientům v Domě s pečovatelskou službou  
v Mikulovicích, ale úspěšně jsme ji zahráli i ve Zlatých Horách na zajímavé akci Zla-
tohorské klubání, kde vystupovali i další zapálení ochotníci. Pak jsme ji také zahráli 
v Domě s pečovatelskou službou v České Vsi. 
Myslím, že našim seniorům se zde dobře žije a věk zde nehraje roli. Dva naši herci 
mají 86 let, jednomu pánovi je 79 let. Také s námi úspěšně hraje i paní, která v DPS 
nebydlí. A tak je náš domov krásně propojen i s okolním světem. 
Přijďte se k nám podívat i vy a uvidíte, že tady to žije. 

Bc. Jana Vrbovská, sociální pracovnice

Divadlo v Soužití Mikulovice aneb 
i v penzionu to žije

Děkujeme zakladateli organizace SOUŽITÍ 2005, o. p. s. obci Mikulovice za poskyt-
nutí neinvestiční dotace z rozpočtu obce na rok 2018 ve výši 500.000 Kč, která byla 
použita v souladu s dotačními pravidly, zejména na dofinancování provozů terénní 
pečovatelské služby, domu s pečovatelskou službou, klubu maminek a pěveckého 
sboru Trvalky.

Mgr. Štěpánka Beníčková, ředitelka

Poděkování 

* Víte, že
Kostel Povýšení sv. Kříže v Širokém Brodě obklopilo v minulém měsíci lešení a čeká ho 
v nejbližších měsících rekonstrukce střechy a kupole věže? Postaven byl před bezmála 
200 lety v roce 1825. Oprava v hodnotě 1,2 miliónu korun bude hrazena ze státní dotace 
a z příspěvků Biskupství ostravsko-opavského, obce Mikulovice a širokobrodské far-
nosti. Nedělní mše svaté v kostele zůstanou po dobu stavebních prací zachovány.

                                                                                                                     Pavel Macháček
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Spolky obce Mikulovice

A zase po roce plesali jsme na sále. Na bále v sobotu společně, bylo nám všem moc 
báječně. Z holčiček byly letušky, splnily si své tajné sny. Kluci si zas meče vzali, za 
mušketýry se ustrojili. Děkujeme všem, kdo dorazil ať v masce nebo ve svátečním. 
Příprava plesu je hodně náročná. Už dva týdny před plesem jsme usilovně vystřiho-
vali, lepili, malovali, vyřezávali kulisy a dekorace. Velké poděkování Andree Alölfdio-
vé a Lucii Nepožitkové za bravurně vymyšlenou výzdobu sálu. 
Oslovili jsme školu, družinu a mateřskou školku v Širokém Brodě, aby nám vypomo-
hli a vyrobili pár dekorací. Velmi povedená byla čísla na stůl, svíčky a obrazy ze školní 
družiny od Ivy Krajčíkové, ale i ostatním se výzdoba povedla. 
Na ples se nepřipravovalo jen MSRPDŠ, ale i Mikulovický spolek žen, který nachystal 
bohaté občerstvení. Ale také tvrdě trénoval kulturní vystoupení, se kterým vystoupil 
a které bylo odměněno velkým potleskem. Děkujeme.
Bez dobrovolníků a pomocníků bychom akci nemohli uskutečnit. Při přípravě plesu 
nám jako každým rokem pomohla obec Mikulovice a to nejen finančně, ale i při pří-
pravě a úklidu sálu. Děkujeme všem, kdo přidal ruku k dílu. Velmi si toho vážíme. 
Jsme rádi, že se nám opět podařilo zajistit velké množství krásných darů do tom-
boly. Děkujeme sponzorů, jejichž seznam si můžete prohlédnout na internetových 
stránkách obce. 
V tomto článku používám hodně krát slovo, „děkujeme“. Ale věřte, že to tak musí 
být, protože bez dobrovolníků a zapálených členů spolků by se nemohla žádná akce 
uskutečnit. Všichni si zaslouží jedno velké díky. 
Doufáme, že jste se všichni dobře pobavili. Dělali jsme vše proto, aby se vám na 
našem plese líbilo.

                                                                                              za MSRPDŠ Hana Klimčiková 

Maškarní ples 

Dovolte nám organizátorům – MSRPDŠ, MSŽ, MSAS - vás pozvat na 15. ročník ve-
likonoční výstavy, která se bude konat ve dnech 11. – 12. dubna 2019 od 8:00 hod.  
v prostorách staré tělocvičny základní školy. Jelikož se jedná o 15. ročník chystáme 
pro vás i nějaké překvapení. Své výrobky můžete přinést již 10. dubna 2019 od 14:00 
hod. do tělocvičny. 
Součástí výstavy bude i soutěž o nej… výrobek Mikulovic. Téma upřesníme na plaká-
tech. Vítězové jako každým rokem obdrží hodnotné ceny. 

za MSRPDŠ Hana Klimčiková

Pozvánka na Velikonoční výstavu  

* Víte, že
pro vás připravujeme Slet čarodějnic, který má u nás v Mikulovicích velkou tradici? 
Akce se uskuteční 30. dubna 2019 a bližší informace si budete moci přečíst na plaká-
tech a stránkách obce. Těšíme se na všechny návštěvníky jak v maskách tak i v „civilu“.  
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Další akcí, kterou připravuje MSRPDŠ ve spolupráci s MSŽ a MSAS je Den matek 
spojený se Dnem otevřených dveří základní školy. Akce se uskuteční 10. května 2019 
v prostorách staré tělocvičny základní školy v dopoledních hodinách. Můžete se přijít 
podívat do prostor základní školy, zavzpomínat a hlavně si prohlédnout nové prosto-
ry a vybavení. Po prohlídce se můžete zapojit do tvoření s dětmi. Budou připraveny 
dílničky, kde budou děti bez rozdílu věku tvořit dárečky pro své maminky a babičky. 
Bude připraveno malé pohoštění a pro ty nejmenší i dětský koutek. Těšíme se na vaši 
hojnou účast. 

za MSRPDŠ Hana Klimčiková 

Pozvánka na Den matek spojený se Dnem 
otevřených dveří ZŠ Mikulovice 

Dne 19. ledna 2019 uspořádal MSŽ ve spolupráci s obcí Mikulovice a TJ Sport Mikulo-
vice 2. společenský bál. Děvčata vyzdobila vlastnoručně vyrobenými dekoracemi so-
kolovnu k nepoznání. Akce proběhla v komorní atmosféře a dle reakcí zúčastněných 
šlo o akci vydařenou. K tanci a poslechu hrála skupina Fantazia. Statečné členky 
spolku zatančily na skladbu „Boky jako skříň“. Pro návštěvníky bylo připraveno bo-
haté občerstvení a díky štědrým sponzorům i tombola plná zajímavých a hodnotných 
cen. Proto jim touto cestou děkuji, jako i všem dobrým lidem, kteří nám pomohli, aby 
vše proběhlo hladce.
V únoru jsme se, tentokrát jako spoluorganizátoři, zapojily do příprav plesu MSRPDŠ 
– tradičně nás čekala příprava občerstvení pro návštěvníky plesu. A protože jsou 
má děvčata vitální a umí si udělat legraci sama ze sebe, nacvičila další skladbu pro 
pobavení hostů plesu. Potlesk, který následoval, hovořil za vše. Holky děkuji – jste 
inspirací a vzorem nám všem! 
Dne 8. března 2019 jsme oslavily MDŽ – jehož počátky sahají k roku 1907 a připomí-
nat si ho znamená podporovat a souhlasit s rovnými příležitostmi pro ženy i muže, 
neboť jsou stále země, kde se ženám jejích práv nedostává ani dnes v 21. století.
Děkujeme obci Mikulovice za finanční dotaci na naše aktivity, vedení ZŠ Mikulovice  
a Soužití 2005, o.p.s. za vstřícnost k našim aktivitám.

                                                                                              za MSŽ Pavlína Plašilová 

Plesová sezóna a MDŽ  

* Víte, že
žákyně Anička Kofroňová z mikulovické školy byla v kategorii žáků vyhodnocena spor-
tovcem roku 2018 jesenického okresu? Talentovaná moderní gymnastka z oddílu La 
Pirouette Jeseník dosahuje ve své věkové kategorii vynikajících úspěchů na národních  
i mezinárodních závodech a má předpoklady k tomu, aby se jednou prosadila třeba až 
do reprezentace ČR.
                                                                                                                     Pavel Macháček
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Děkujeme touto cestou firmě Reinold s.r.o., sídlem Stará Červená Voda, za poskyt-
nutí sponzorského daru ve formě desek a fošen kynologickému klubu. Materiál bude 
použit na výstavbu překážek pro výcvik služebních psů.

 
Zdenek Zezulka, kynologický klub

Poděkování za sponzorský dar 

Maškarní karneval pro děti patří k tradičním akcím v Širokém Brodě. Tentokrát se 
nesl v duchu pravěku. Děti tancovaly, soutěžily, řádily pod vedením pravěkého ne-
andrtálce. V okolí sokolovny byl dětský smích slyšet široko daleko, a pokud se děti 
dobře baví, jsou samozřejmě spokojeni i rodiče. Lahodné dobroty v podobě řízečků, 
muffinů a perníčků pocházely z domácích zdrojů a dětem moc chutnaly. V závěru 
karnevalu se losovala bohatá tombola a každé dítě si domů odneslo dárek. Velké 
poděkování pak patří především manželům Kubánkovým, kteří vymysleli program  
a starali se o celou akci.

za TJ Sokol Široký Brod Daniela Pruchnická

Po povodních v roce 1997 byla navázána úzká spolupráce mezi SMOJ a Prahou  
1. Zásluhu na tom měl především bývalý starosta Mikulovic Ivan Dost. Do Prahy tehdy 
nejezdili jen senioři, ale také děti – např. na různé sportovní a pobytové akce. Aktivity 
v této věkové kategorii však v posledních letech zcela vyhasly. V roce 2019 se je však 
podařilo opět obnovit! Celkem 21 dětí z mikulovické školy vyjelo o jarních prázdni-
nách na třídenní výlet do Prahy. Ubytovány byly v ZŠ na nám. Curieových v Praze 
1 – tedy přímo v centru Prahy kousek od Vltavy. Spaní ve vlastních spacích pytlích 
na karimatkách ve dvou volných učebnách patřilo k dobrodružství stejně jako puto-
vání po památkách Prahy od orloje po Pražský hrad, návštěva zrcadlového bludiště, 
mořského světa nebo výlet na Karlštejn a lomy Velká a Malá Amerika. Bylo to fajn 
a poděkování za to patří jak vstřícnosti zainteresovaných osob na Praze 1, tak i obci 
Mikulovice za poskytnutí dotace na činnost v roce 2019 a firmě Autodoprava Břetislav 
Látal s. r. o. za sponzorský dar!

Pavel Macháček

Karneval v Širokém Brodě

Trochu jiná škola – první akce v roce 2019

* Víte, že
Máme u nás semínkovnu? 
Sázejte, sklízejte, sdílejte… svobodně, ekologicky a ekonomicky!
Co to vlastně ta semínkovna je a kde ji najdeme? Je to zcela jednoduché. 
Semínkovna = osivo ke sdílení.
Určitě se vám to už taky stalo. Na zahradě vám dozraje spousta užitečných semen, 
kytek, bylinek, zeleniny. Každému zahrádkáři je líto tato semínka bez užitku vyhodit.
A tak jsme v místní knihovně začátkem března letošního roku otevřeli semínkovnu.
Pokud máte zájem, přijďte se podívat a třeba najdete něco, co zrovna potřebujete na 
svou zahradu. A jestli máte doma semínka, která můžete postrádat a sdílet s ostatními, 
budeme rádi, když je do semínkovny přinesete. Již nyní zde najdete mimo jiné třeba 
ačokču. Co myslíte, je to zelenina nebo kytka? Přijďte, budete vítáni.

                                                                                                                     Pavel Macháček
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Zeptali jsme se za vás 

dnes s Ing. Jaroslavem Plašilem:
Co byl Tvůj první impuls, první myšlenka k tomu, začít podnikat?
„Má myšlenka byla doplnit služby v obci s možností je rozšiřovat.“
Tvé podnikání je v oborech: autodoprava, čerpací stanice, Tipsport a Zásilkovna. Proč 
zrovna tato zaměření, ty jako voják z povolání?
„Pohonné hmoty paří k automobilizmu, proto tohle spojení. A ostatní souvisí s odpovědí na 
první otázku, tj. doplnění chybějících služeb v obci.“
Co je v životě Tvá největší radost?
„Když lidé v mé blízkosti jsou zdraví, spokojení a šťastní.“
Co bys chtěl vzkázat občanům Mikulovic?
„Mezi lidmi slýchávám spoustu negativ na jakékoliv téma. Tak zkuste být pozitivní a na konci 
dne vyhodnoťte klady a zápory dne. Většinou zjistíte, že těch kladů je více než negativ. Já 
osobně fandím všem lidem, kteří se snaží (v jakémkoliv oboru) a věřte, že v naší obci je jich 
spousty... A na věku vůbec nezáleží.“
Jakou otázku bys rád dostal a nedostal?
„Nikdy jsem nedostal otázku „jaký je můj životní sen“.“
Děkuji za Tvůj čas a ať je  Tvůj sen jakýkoli - přeji Ti, ať se splní.

Bc. Sandeep Anand – pracovník sociálních služeb NZDM 
z. ú. Darmoděj
Odkud pocházíte a jak jste se na Jesenicko dostal?
„Pocházím z Indie a do ČR jsem přišel za svou láskou, kterou 
jsem poznal, když v mé rodné zemi pracovala. V Jeseníku, kde 
se ženou bydlíme, jsme už deset let.
Mluvíte dobře česky, bylo pro Vás složité se češtinu na-
učit?
„Ještě to není úplně ideální, ale snažím se stále zlepšovat. 
Zpočátku to ale nebylo vůbec jednoduché, protože s ženou 
jsme doma mluvili anglicky. Češtinu jsem se tak učil v práci  
a ta byla zpočátku jen nekvalifikovaná, protože jsem neuměl česky. Vypomáhal jsem na stav-
bách, jezdil s kolečkem, kopal jsem výkopy apod. Umíte si asi představit, co jsem se v takovém 
prostředí naučil nejdříve a čím jsem pak doma manželku překvapoval.“
Dnes působíte jako pracovník sociálních služeb v Nízkoprahovém zařízení dětí a mlá-
deže – jak se Vám pracuje s našimi dětmi?
„Musím říct, že jsem byl příjemně překvapen. Bylo to pro mě něco naprosto nového, protože  
v Indii jsem vystudoval ekonomii a pracoval ve velké firmě. Ale je to strašně zajímavé a v mno-
hém i obohacující. Děti jsou zde totiž mnohem hodnější než v Indii, kde nás bylo ve třídě třeba 
60 a učitel si k udržení kázně musel pomáhat i tělesnými tresty.“

Okénko podnikatele

* Víte, že
v Mikulovicích působí několik cizinců z často velmi vzdálených zemí? Pokusíme se vám 
je v následujících číslech představit. 

Pavel Macháček
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Zdarma nabízíme:
- odborné sociální poradenství,
- dluhové poradenství,
- adiktologické poradenství - závislosti,
- informační servis,
- výměnný program pro uživatele drog,
- asistenční služby - doprovod,
- zprostředkování navazující péče.
Garantujeme mlčenlivost a dostupnost. Některé služby je možné využít anonymně. 
Stačí prozvonit. 
774 706 863, 774 439 041, teren@darmodej.cz 

Darmoděj z. ú. - Terénní program 

Co v NZDM s dětmi děláte?
„V Mikulovicích nízkoprahový klub působí již téměř dva roky. Přijít k nám může kdokoli od 6 do 
26 let. V klubových prostorech si děti nejen mohou hrát nebo sportovat, ale učí se zde i zákla-
dům ručních prací, vaření, mohou si zde dělat třeba i školní úkoly. Pořádáme pro ně spoustu 
dalších akcí od besed po různé výlety. Zároveň se jim snažíme pomáhat s jejich problémy. 
Děti se také podílely na vnitřní výzdobě prostor NZDM. V naší činnosti s nimi nám pomáhají 
jak sponzoři, tak obyčejní lidé, kteří nám nosí např. hry, knihy nebo omalovánky. Za to jim moc 
děkujeme.
Jak vnímáte život v ČR ve srovnání se svou rodnou zemí?
„Lidé se tu mají dobře a často si to ani neuvědomují. V Indii neexistují žádné sociální dávky 
a např. důchody dostávají jen státní zaměstnanci. Sociální rozdíly mezi oběma zeměmi jsou 
propastné. Obrovský rozdíl je také v počtu obyvatel. U nás bylo 800 tisícové město, z něhož 
jsem pocházel, považováno za malé. Denně jsem v něm potkával davy lidí v ulicích po 24 hodin 
denně. Tady je úžasný klid, nádherná příroda a kolem Jeseníku krásné hory.“
Děkuji za rozhovor.

Pavel Macháček

* Víte, že
se v roce 2018 v naší obci narodilo 12 děvčátek a 16 chlapců? 
A také nás loni navždy opustilo 20 žen a 16 mužů? 
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Společenská rubrika - vzpomínky, přání, 
poděkování

Mikulovický spolek aktivních seniorů pravidelně navštěvuje seniory obce a přeje jim 
k jejich významným životním jubileím.

Jubilanti v měsíci dubnu 2019

75 let Maňurová Miluška
 Lipnerová Julie

Jubilanti v měsíci květnu 2019

75 let Crhová Jana
 Kolomazník Ladislav

80 let Hochmaulová Věra
 Arabaszová Jarmila
 Tomečková Anděla

85 let Míčková Miluše

Jubilantům přejeme do dalších let hodně zdraví, štěstí a životní pohody v naší obci!
Bohuslav Stalmach za Mikulovický spolek aktivních seniorů a Vladimíra Hromádková

Chcete-li i vy někomu poblahopřát k narozeninám, poděkovat či zavzpomínat na 
blízkou osobu, využijte naši společenskou rubriku.
Uzávěrka společenské rubriky Informačního servisu č. 3/2019 je 14. května 2019. 
Do této doby musí být inzerce zadána. Cena inzerátu je od 20 Kč, záleží na množství 
textu a na grafickém uspořádání. Inzerát je možné podat a po zveřejnění uhradit  
v místní knihovně.

Poděkování 

Děkujeme panu Zdenku Zezulkovi, za dlouholetou obětavou činnost v KK Mikulo-
vice, kde působí od jeho vzniku v roce 1985. V průběhu let působil v kynologickém 
klubu v různých v funkcích, které vykonával svědomitě a s ochotou.

 
za členy KK Mikulovice, Irena Sedláková 
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3. 4. 2019 10:00 – 11:30 hod.
Univerzita 3. věku, 5. lekce, Klenoty barokního sochařství - Ctnosti a Neřesti v Kuksu, 
komunitní centrum
6. 4. 2019, 9:00 – 17:00 hod.
Volejbalový turnaj smíšených družstev OVS Jeseník, SH Mikulovice, pořádá OVS Je-
seník
9. 4. 2019, 15:30 – 17:30 hod.
Akademie 3. věku, 8. lekce, Diabetes mellitus, MUDR. Renata Tálská, komunitní cen-
trum
9. 4. 2019, 19:00 hod.
Zdeněk Izer, zábavný program, sál Kina Mikulovice, obec Mikulovice, vstupné 240 Kč
10. - 12. 4. 2019, 8 - 18:00 hod.
Velikonoční výstava, stará tělocvična ZŠ, MSRPDŠ 
13. 4. 2019
Volejbalový turnaj OVK Jeseník – ženy, SH Mikulovice, pořádá OVK Jeseník
17. 4. 2019 10:00 – 11:30 hod.
Univerzita 3. věku, 6. lekce, Klenoty barokního sochařství - Betlém v Kuksu, komu-
nitní centrum
20. 4. 2019, 9:00 – 17:00 hod.
Volejbalový turnaj OVK Jeseník – veteráni, SH Mikulovice, pořádá OVK Jeseník
30. 4. 2019, čas bude upřesněn
Slet čarodějnic, louka za sokolovnou, MSRPDŠ
1. 5. 2019, čas bude upřesněn
Stavění máje, prostor u hasičské zbrojnice, SDH Mikulovice
14. 5. 2019 13:30 – 17:30 hod.
Akademie 3. věku, 9. lekce, Výlet – Historické město Otmuchów, Pavel Macháček, 
odjezd od sokolovny

Zapište si do diáře

* Víte, že
Dny obce Mikulovice letos proběhnou až o posledním červnovém víkendu ve dnech  
29. – 30. června 2019? 
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Placená inzerce
ZLATOHORSKÁ s. r. o.
Sokolská 285, 793 76 Zlaté Hory přijme zaměstnance pozici:

ŘIDIČ NÁKLADNÍHO AUTOMOBILU

Požadujeme: ŘP sk. C + E, praxe v mezinárodní dopravě, profesní průkaz, kar-
ta řidiče, komunikační a organizační dovednost, trestní bezúhonnost, flexibilita,  
zodpovědnost.
Nabízíme: perspektivní a stabilní zaměstnání, moderní a pravidelně servisované 
vozy, destinace Evropa, zázemí společnosti s pevnou pozicí na trhu, motivující fi-
nanční ohodnocení, pravidelné školení, možnost pronájmu bytu.
Životopisy zasílejte na e-mail: doprava@zlatohorska.cz
Případné dotazy na tel. č.: 603 874 494, Ing. Radim Žáček 

Výhodná nabídka 

Tato informace se týká všech, kdo na své zdraví nejen myslí...
Dopřejte si jarní očistu organizmu pomocí zelených potravin, jež jsou v březnové 
akci. Při nákupu 2 výrobků v libovolné kombinaci získáte 50% slevu na 2. produkt. 
Podotýkám, že k zeleným potravinám nepatří pouze Chlorella, Spirulina Barley  
a Barley, ale nabídka se rozšířila na dvanáct druhů (tabletky i prášek) a obsahu-
je super produkt úlový pyl (Raw Ambrosia), což by se dalo přirovnat k propolisu  
a účinky propolisu jsou všeobecně známy.
2 ks bez Matcha.....................748,00 Kč
2 ks s Matcha.........................714,00 Kč
2 ks Matcha........................... 644,00 Kč

V případě vašeho zájmu o libovolnou kombinaci zelených potravin prosím o nahlá-
šení do čtvrtka 21. 3. 2019. 
Olejíčky nejsou ZP.
Milena Otevřelová
Bližší informace najdete na: www.zdravi-alternativa.webnode.cz
tel: 777 280 743 
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divadlo Proměny života Maškarní ples 

semínkovna

Mikulovické děti z oddílu Trochu jiná škola v Praze 
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Příspěvky do Informačního servisu zasílejte pomocí formuláře, který najdete na webo-
vých stránkách obce: www.mikulovice.cz v rubrice Informační servis. Uzávěrka pří-
spěvků čísla 3/2019 je dne 14. 5. 2019  do 12:00 hod. Informační servis. Periodický tisk 
územního samosprávného celku. Vychází jedenkrát za dva měsíce. Číslo 2/2019. Da-
tum vydání 1. 4. 2019 Zdarma. Příští vydání červen 2019. Náklad 1 020 výtisků. Vydává 
obec Mikulovice 790 84, Hlavní 5, IČ: 00303003, MK ČR E 21462.  

Redakční rada:   Pavel Macháček
Hana Klimčiková
Šárka Jasanová
Petra Kouřilová

E-mail: informacniservis.m@seznam.cz
Za věcnou správnost článků odpovídají autoři a stanovisko redakce nemusí být vždy shodné. 
Tisk: Studio – 4 s. r. o. 

www.mikulovice.cz

Maškarní karneval - Široký Brod 


